
Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  6  DEL  31/03/2016 

 INTERROGAZIONI INTERPELLANZE E MOZIONI 

L'anno  duemilasedici  , il giorno   trentuno , del mese di   marzo ,  nella Residenza Municipale – Palazzo Mancini – il  
Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in  Prima convocazione.

Alle ore  21:20  il  Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri:

Cognome Nome Pr. Cognome Nome Pr.
CECCHINI PIERO P TONTI TIZIANO A

RUSSOMANNO PAOLO P DEL PRETE ENRICO P

BENELLI GASTONE P DEL CORSO PIERANGELO P

FILIPPINI EMILIO P LORENZI FABIO A

ERCOLESSI LUCA MARIA A GAUDENZI SIMONA P

SABATTINI LAURA P CECCHINI MARCO P

PICCIONI GIOVANNA P CASANTI FILIPPO P

CAVOLI ALBERTO P LATTANZIO GIUSEPPE A

GALLI SEVERINO P

PRESENTI N.  13 

L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  dott.  Paolo Russomanno  
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, art. 97, comma 4)  il  
Segretario Generale d.ssa  Mara Minardi .
I Consiglieri Ercolessi Luca, Tonti Tiziano, Lorenzi Fabio e Lattanzio Giuseppe sono assenti giustificati
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, aperta e pubblica.
Sono  presenti  gli  assessori:   CIBELLI  LEO,  SANCHI  ANNA  MARIA,  UBALDUCCI  GIOVANNA,  SIGNORINI 
FABRIZIO .
Sono nominati scrutatori: *******************************************************************



La Consigliera Gaudenzi dà lettura dell'interrogazione, parte integrante, sulla donazione 
d'organi, assunta al prot. n. 12248/2016.

Il Consigliere Cecchini Marco dà lettura dell'interrogazione , parte integrante, sul progetto 
viabilità. 

L'Assessore  Cibelli  assicura  che  è  già  stato  predisposto  un  progetto  esecutivo  di  una 
rotatoria che eliminerà i problemi lamentati finanziato con il progetto PRO.DE.

Il Consigliere Cecchini precisa che si riferisce alla rotatoria piccola di via Cairoli e rimane in 
attesa di risposta scritta. 

Il Consigliere Del Prete illustra la mozione presentata in data 17/03/2016, precisando che  si 
riferisce a fatti avvenuti nel dicembre u.s. presso l'hotel Royal e che la stessa è stata sollecitata dagli  
amici di Rifondazione Comunista.

Il  Sindaco  ribadisce  quanto  detto  negli  incontri  con  il  Comitato,  ricordando  di  aver 
presidiato  la  zona   tutto  il  giorno  con  le  Forze  dell'Ordine,  nel  mese  di  dicembre,  quando  si 
temevano manifestazioni non autorizzate . La città è sempre stata pronta. Le Istituzioni hanno fatto 
rispettare le norme e la Costituzione. Le Forze dell'Ordine si sono sempre dimostrate sensibili a 
fronteggiare questi fenomeni, nel rispetto delle norme costituzionali di libertà di espressione.

Il  Consigliere  Del  Prete  riscontrando che  la  mozione  potrebbe creare  problemi  a  livello 
istituzionale si dichiara disposto a ritirare la mozione. 

Il Sindaco ribadisce il dovere di rispettare quanto fatto dai nostri Padri costituenti.   Non 
bisogna dare spazio  nè appoggiare manifestazioni di  carattere nazifascista. La città è contro la 
violenza e ogni forma di razzismo come enunciato anche dallo Statuto comunale. È pleonastico 
ripetere queste cose. Le istituzioni hanno il massimo rispetto della Costituzione, la nostra è una città 
antifascista. Dichiara di non condividere quanto  detto nella premessa della mozione. Lo Stato si è  
sempre dimostrato pronto a gestire l'ordine pubblico nel pieno rispetto della Costituzione. 

La Consigliera Sabattini concorda nella possibilità del ritiro della mozione per ristrutturarla, 
coinvolgendo anche le associazioni non politicizzate e che sono impegnate nell'argomento.

Il Consigliere Del Prete a fronte delle importanti affermazioni del Sindaco, che condivide, si 
rende disponibile al ritiro della mozione.
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VERBALE APPROVATO E SOTTOSCRITTO

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
DOTT. PAOLO RUSSOMANNO D.SSA MARA MINARDI

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del Codice dell'Amministrazione 
Digitale (D.Lgs. N 82/2005 e ss.mm.)
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